
Nemška politika v Avstriji ima letos žalosten 
božič. 

Češki kmečki poslanci so dne 14,. decembra za. 
čeli zopet z obstrukcijo proti sedanji vladi.) Slovenski 
poslanci pa, ki so izvoljeni na katoliškonarounem pro
gramu, so jih krepko podpirali. Liberalni posianci pa 
so igrali kakor vedno, zelo žalostno vlogo. Proti vladi 
odločno nastopiti, tega. si niso upali, svojim tovarišem 
pasti zopet za hrbet, tega sedaj niso mogli. Zato so 
delali, kakor delajo vsi bojazljivci in nerabni ljudje: 
vojskovali so se z jezikom. Sirili so novice, da ni 
spurazumljenja med češkimi in slovanskima poslan
ci, da je celo v Slovenskem klubu( neejJinost, in dru
ge take čenče. Toda vse zaman. Naši poslaaici so se 
vojskovali naprej. 

Od 14. decembra naprej je trajala noč in dan 
seja. Poslanci so si napravili ležišča po zofajh in po 
stoih ter v zbornici prebili ntči. Slovanski klub je 
bil razdeljen: polovica je imela obstrukcijsko službo, 
druga polovica je med tem lahko počivala. Češki po
slanci so oskrbovali govore. Pq 6 do 8 ur je govoril 
on poslanec, tovariš Kotlarž celo 13 ur. Nemci so ra
di tega noč in dan hoteli vsejo, da bi češkoslovenske 
poslance izmučili, vendar Je bil to prazen up, in že 
so mislili, kako priti venldar do Častnega sklepa te ve! 
likansko dolge seje. V tem so Cehi in Slovenci prišli 
z novim načrtom! 

VJlada bi se bila že večkrat ra)da udala opra
vičenim željam Slovanov, a vedno se je bala nemške 
obstrukcije v državnem zboru. fCe že mo,ra biti ob
strukcija, ljubša mi je slovanska, nego nemška, tako 
je dosedaj mislila in govorila vsaka, vlada. Obstruk
cija nemških poslancev najde namreč mnogo odmeva, 
osobito na Dunaju, in visoki gospodje so zelo občut
ljivi, če se vrše nemiri po dunajskih ulicah. 

Vse nemštvo cele Avstrije je zabavljalo sedaj 
na obstrukcijo in jo obsojalo. In ta mržnja Nemcev 
■roti obstrukciji se je morala sedaj takoj izrabiti! 
Samo sedaj se je dala iz državnega zbora iztebiti 
obstrukcija, ki je bila najhujše orožje, ako Je prišlo v 
nemške roke, in v tej roki so se tega orožja vlade 
najbolj bale. Zato pa je dne 18, decembra naš sloven
ski poslance dr. Krek prinesel nuiii predlog, naj So 
postava o opravilniku tako spremeni, da bode v bo
doče vsaka obstrukcija nemogoča. Cela z b o r i h je o
supnila! Nemci so se spogledali in vprašali: Kaj pa 
hočejo Slovenci? In nekateri Nemci so takoj spoznali 

Božič Slovanov. nevarnost ter niso bili za predlog t dr . Kreka, ker so 
uvideli, da je s tem za bodoče tudi nemška obstruk
cija nemogoča. Toda mnogi, ki so prej tako ostro ob
sojali obstrukcijo, *uso mogli več nazaj, in na ta 
način je bil dr.; Krekov predlog, nkoliko spremenjen 
po dr, Kramaržu, sprejet. V nedeljo zjutraj ob 1. uri 
po polnoči se je; končala seja, iji je trajala nepretr
goma 86 ur. 

Nemci so se vjeli v past. Dali so si vrv okoli 
vratu, njihovo žuganje z obstrukcijo, s koijim so se
daj mnogo dosegli, je postalo nemogoče. S tem pa je 
dobila tudi vsaka vlada prostejše roke ter bo lahko 
delala politiko, kakor jo zahteva pravica in večina 
avstrijskega prebivalstva. Pravica in večina pa sta 
v Avstriji pri Slovanih. Zadnja nedelja bo v politiki 
avstrijskih Slovanov začetek nove dobe. 

Slovani lahko letos z (veseljem obhajajo božič. 


